
RESULTATS DU 
SONDAGE

• Période du 1 avril 2023 au 12 mai 2024
• 183 réponses 

à Majorité de propriétaires entre 41 et 55 ans
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ECO - App areils ménages exemplaires - Achat

PRO - Plan de mobilité d'entreprise

ECO - Eclairage efficient (LED)

BIO - Subvention pour le maintien d’espaces sauvages (CHF/m2)

MOB - Abonnement Mobilis/CFF

ECO - Bilan énergétique du bâtiment

BIO - Plantation d'arbres majeurs, vergers hautes tiges, haies vives

MOB - Subvention pour l’achat d’un vélo électrique

MOB - Abonnement 1/ 2 tarif

ECO - Accumulateurs d'énergie

ECO - Pompes à chaleur

ECO - Raccord ement au chauffage à distance

ECO - Panneaux solaires thermiques

ECO - Isolation périphérique de bâtiment

ECO - Récupérat ion des  eaux de toiture

ECO - Panneaux solaires photovolt aïq ues

Propositions majoritaires
(choisies par plus de 10% des répondant·e·s)
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Popularité des catégories
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